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ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ

ПО МАТЕМАТИКЕ

                                            2 класс
                                         1 четверть
________________________________________________________
К-1/2.                                                                          К-2/2.

          Решите задачу.                                                          Решите задачу.

          В школу привезли 20 пирожков                 Длина одной дорожки бассей-              
и  48 булочек. На перемене 30 изде –          на 45 м , другой – на 5 м больше.

лий  продали. Сколько пекарных из-           Какова длина двух дорожек ?

делий осталось в школе ?

К-3/2.                                                                         К-4/2.

          Решите уравнения.                                                   Решите примеры.

Х + 7 = 9      Х + 4 = 14     9 + Х= 11            15+72=        45+29=        58+17=

                                                                        46 – 32=       60 – 36=       91 – 9 =

К-5/2.                                                                         К-6/2.
          Найдите периметр фигуры.                                    Решите примеры в столбик.
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                     Р - ? см                                                  47+25=        83-25=         41+59=  
К-7/2.                                                                       К-8/2.
          Вставьте пропущенные числа.                             Решите.

9+ . =17     9+ . =15      5+ . =11                   1дм 4см = …см   12см = …дм…см
. + 7=14     7+ . =15      . +8=10                    1дм 6см = …см   18см = …дм…см
3+ . =8       . +3=12       3+ . =9                     1дм 5см = …см   20см = …дм…см
. +5=11      4+ . =4        . +4=10                    1дм 1см = …см   17см = …дм…см
К-9/2.                                                                         К-10/2.
          Запишите :                                                                  Решите примеры.
25 …дес…ед       75 …дес…ед                    300 + 600 – 400 =
                                                                        200 + 500 – 100 =
37 …дес…ед       81 …дес…ед                    800 – 500 + 300 =
                                                                        700 – 400 + 200 =
42 …дес…ед       22 …дес…ед                    900 – 400 – 100 =
                                                                        800 – 700 – 100 =

К-11/2.                                                                       К-12/2.

            Сравните.                                                                  Решите пример.

4дм 5см   *   45см                                         5м 7дм – 3м 3дм = …м…дм

6дм 3см   *   36см

       4дм   *   14см

7дм 2см   *   72см

4дм 8см   *   84см

        5дм  *   25см

К-13/2.                                                                              К-14/2.

            Решите пример.                                                               Заполните пропуски.

3дм 7см + 2дм 8см =…дм…см                       530 = …дес.

                                                                           37 дес. = …с.…ед.


6с. = …ед.

                                                                            9с. = …ед.

                                                                            370 = …дес.

К-15/2.                                                                        К-16/2.

           Запишите в виде суммы разряд-
Решите задачу.

ных слагаемых.


В селе 50 детей. Из них 16 уча
125 =
тся в младших классах и 22 в стар-
71 =
ших , а остальные дети дошкольно
512 =
го возраста. Сколько дошкольни-
152 =
ков в селе?
82 =

362 =

К-17/2.                                                                           К-18/2.

           Решите задачу .
Решите пример.

          В подарке было 38 конфет. Из
4м 8см + 10дм 6см =…м…дм…см

них 15 шоколадных , ирисок на 6

меньше , чем шоколадных конфет ,

а остальные карамельки. Сколько

карамелек в подарке ?

К-19/2.                                                                           К-20/2.

             Решите примеры в столбик.                                       Решите уравнения.

432 + 215                      987 – 456                    728 + Х = 759      456 – Х = 435
